
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від і 6. ОЬ.%ОІ£ м.Івано-Франківськ б  2-3

Про розподіл коштів 
обласного бюджету

Відповідно до рішень обласної ради від 15.01.2016 року № 95-3/2016 
«Про внесення змін до рішення обласної ради від 25.12.2015 № 62-2/2015 
«Про обласний бюджет на 2016 рік» та від 12.08.2016 року № 248-7/2016 
«Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік»:

1. Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури обласної державної адміністрації 
(Н. Іванів) кошти, передбачені на виконання регіональної цільової 
програми «Духовне життя на 2016-2020 роки», в сумі 300,0 тис. (триста 
тисяч) гривень спрямувати на:

капітальний ремонт церкви «Пресвятої Богородиці» в с. Добротів 
Надвірнянського району - 15 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Святої Покрови» в с. Голинь 
Калуського району - 15 тис. гривень;

капітальний ремонт «Спасо-Преображенського Скиту Манявського 
монастиря» Богородчанського району - 15 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Богоявления Господнього» в 
м. Івано-Франківську по вул.Вовчинецька 200-а - 20 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Різдва Пресвятої Богородиці» в 
смт. Ворохта Яремчанської міської ради - 45 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви УГКЦ «Успіння Пресвятої Богородиці» в 
м. Городенці - 30 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Вознесіння Господнього» в с. Княже 
Снятинського району - 15 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви УАПЦ «Святого Великомученика 
Димитрія Солунського» в с. Ганів Коломийського району - 15 тис.
гривень;
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капітальний ремонт церкви «Святих Апостолів Петра і Павла» в 
с. Красноїлля Верховинського району - 15 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви-каплиці «Ікони Почаївської Божої 
Матері» в с. Задубрівці Снятинського району - 20 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Воздвижения Чесного Хреста» в 
м. Надвірній - ЗО тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Святої Великомучениці Параскеви» в 
с. Брошнів Рожнятівського району - 10 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви «Різдва Христового» в смт. Рожнятів - 
10 тис. гривень;

капітальний ремонт церкви УАПЦ «Святителя і Чудотворця 
Миколая» в с. Вікторів Галицького району - ЗО тис. гривень;

капітальний ремонт церкви УГКЦ «Покрови Пресвятої Богородиці» 
в с.Тарасівка Тлумацького району - 15 тис. гривень.

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідалрн'бгр виконавця -  
департамент будівництва, житлово-комунальдого у господарства, 
містобудування та архітектури облдержадміністрації (Н. Іванів).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

Голова обласної 
державної адміністрації Олег Гончарук


